
  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 １日目

４年  

算数   ３年生の復習 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の計算をしましょう。 

 

①  ２×５＝10        ⑨ 42÷7＝6 

 

②  ３×６＝18        ⑩ 54÷6＝9 

 

③  ４×３＝12        ⑪ 28÷7＝4 

 

④  ５×９＝45        ⑫ 72÷9＝8 

 

⑤  ６×１＝6          ⑬ 5÷2 ＝2 あまり 1 

 

⑥  ７×７＝49        ⑭ 14÷3＝4 あまり 2 

 

⑦  ８×１０＝80       ⑮ 29÷6＝4 あまり 5 

 

⑧  ０×９＝0         ⑯ 55÷8＝6 あまり 7 
 

２ ８メートルの３倍は何メートルですか。 

 

  式：8×3＝24               答え：24 メートル 

 

３ ４９まいのおり紙を、1 人に７まいずつくばると、何人にくばれるでしょう

か。 

 

  式：49÷7＝7               答え：7 人 

 

４ ４４このみかんを、８人に同じ数ずつ分けると、１人分は何こになって、何

こあまるでしょうか。 

 

  式：44÷8＝5 あまり 4 

                      答え：1 人分は５こになって 

                         4 こあまる 

 

５ ７０ページのドリルがあります。１日９ページずつやると、何日でぜんぶ終

わるでしょうか。 

 

  式：70÷9＝7 あまり 7 

  7＋1＝8                答え：8 日 



 

 

 

 

 

 

 

１ 次の数を読みましょう。 
 

兆    億   万    

① ９５８８２３０２８２９０００ ・・・ 九十五兆八千八百二十三億二百八十二万九

千

②  １０７９２５２８４８８００ ・・・ 一兆七百九十二億五千二百八十四万八千八

百

 

 

 

 

 

２ 数字で書きましょう。 

 

① 三十四億千五百九十六万 ・・・ 3415960000 

②  十三兆五百七十九億 
 

・・・ 13057900000000 

 

 

 

 

 

３ 下の数直線で，（ ）にあてはまる数を書きましょう。 

 
①  

 

   

② 
 

 

 

             

              

２日目
４年  

算数  大きい数のしくみ① 

学習した日 

／ （ ）

０  10 億         （50 億）     80 億   （100 億） 

5000 億      （8000 億）   1 兆 （1 兆 2000 億） 



 

 

 

 

 

 

 

１ 次の数を 10 倍した数， 

  にした数はいくつですか？ 

 
 

① ８０億 ② ５０００億 ③ ３兆 

10 倍 800 億 5 兆 30 兆 

 
8 億 500 億 300０億 

 

 

 

２ 筆算のしかたをくふうしましょう。 

   

① ２６０×４０００ 

 

1040000 

② ６９０×６７００ 

 

4623000 

③ １４００×２５０ 

 

350000 

④ ３７０×６２００ 

 

2294000 

 

３日目
４年  

算数  大きい数のしくみ② 

学習した日 

／ （ ）



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 ４日目

４年  

算数 表とグラフ（１） 

学習した日 

／ （ ）

１ 下の折れ線グラフは、狭山市の気温を調べたものです。 

 

➀ グラフのたての目もりは何をしめしていますか。 

 

 

 

 

 

② グラフのよこの目もりは何をしめしていますか。 

 

 

 

 

 

③ グラフの中で、気温が１番低いのは何時ですか。 

 

 

 

 

④ グラフの中で、気温の変化が一番大きいのは何時から何時ですか。 

 

 

 

時こく 

温度（気温） 

6 時 

10 時から 12 時 

(度) 

(時) 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 ５日目

４年  

算数 表とグラフ（２） 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の表をグラフに書きましょう。 

 

 

K 君の身長（ｃｍ） 

 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 

K 君の身

長(ｃｍ) 

130 131 

 

132 

 

133 

 

137 

 

138 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 右の表を見て答えましょう。 

 

① ももとメロンのどちらも 

すきな人は何人ですか。 

 

 

② メロンがすきな人は，全部で何人ですか。 

 

（ｃｍ） 

１９人 

３０人 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 ６日目

４年  

算数 表とグラフ（３） 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の表をグラフに書きましょう。 

 

 

 

狭山市と熊谷市の１日の気温の変化 

 6 時 8 時 10 時 12 時 14 時 16 時 

狭山市の

気温(度) 
１５ １７ ２２ ２６ ３０ ２８ 

熊谷市の 

気温(度) 
２０ ２５ ２７ ２９ ３４ ３２ 

 

  
 

(時）

狭⼭市と熊⾕市の1⽇の気温の変化

14 166 8 10 120

5

10

15

20

25

30

35
（度）

 
 

狭山市 

熊谷市 



   
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

    

７日目 

 

４年  

算数  整理のしかた 

 

  

学習した日 

／ （ ） 

１ 下の表は、ゆかりさんたちが見つけた花の種類と場所をまとめたものです。 

下の表について答えましょう。 
場所  

花 
公園 道ばた 花だん 野原 合計 

チューリップ ア  ５ ０ １２ ０ １７ 

たんぽぽ ８ ７ ０ １６ カ ３１ 

バラ ０ ２ １ オ ５ ８ 

なの花 ２ ９ エ ６ ４ キ ２１ 

合計 イ １５ ウ １８ １９ ２５ ク ７７ 

 

① 表の空いているところ（ ア ～ ク ）に数字を入れましょう。 

② 公園で見つけた花は、全部で何本ですか。       （ １５本  ） 

③ 道ばたで見つけた花は、全部で何本ですか。      （ １８本  ） 

④ たんぽぽは、全部で何本見つけましたか。       （ ３１本   ） 

⑤ チューリップを一番多く見つけた場所はどこですか。  （ 花だん  ）  

⑥ ゆかりさんたちが見つけた花は全部で何本ですか。   （  ７７本    ） 

 

２ 右の表を見て答えましょう。 

 

 ①表の空いているところ（○ア～○ウ） 

  に数字を入れましょう。 

 

 ②ハンバーグが好きで、からあげが 

きらいな人は何人ですか。 

      （  ６人   ） 

 

 ②ハンバーグもからあげも好きな人 

は、何人ですか。 

       

        （  １９人   ） 

 

  

  

きゅう食の好ききらい調べ 

 

 ハンバーク 合計 

好き きらい 

か
ら
あ
げ 

好 

き 
１９ イ８ ２７ 

嫌 

い 
６ ２ ８ 

合計 ア２５ １０ ウ３５ 

 

どこを聞かれてい

るのか、 

よく表を見てね。 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

   
 １

１
１
１ 

８日目 ４年  

算数 わり算の筆算（１） 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の計算をしましょう。 

 

①４×     ＝８０         ②３×     ＝ ９０ 

 

 

③５×     ＝５０         ④６×     ＝１２０ 

 

 

⑤７×     ＝１４０       ⑥８×      ＝２４０ 

 

 

⑦２×     ＝１８０       ⑧９×      ＝２７０ 

 

 

⑨３×     ＝２４０       ⑩４×      ＝１６０ 

 

 

⑪５×     ＝２５０       ⑫７×      ＝３５０ 

 

 

⑬８×     ＝３２０       ⑭９×      ＝５４０ 

 

 

⑮２×     ＝１２０       ⑯４×      ＝３６０ 

 

 

   ⑰６×     ＝３６０     ⑱５×     ＝４００ 

 

 

   ⑲7×     ＝４２０     ⑳４×     ＝３６０ 

 

 

   ㉑８×     ＝６４０     ㉒３×     ＝１２０ 

 

 

 

                                           

                                      

２０ ３０ 

１０ ２０ 

２０ ３０ 

９０ ３０ 

８０ ４０ 

５０ ５０ 

４０ ６０ 

６０ ９０ 

６０ ８０ 

９０ ６０ 

４０８０ 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 ９日目 ４年  

算数 わり算の筆算（２） 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の問題に答えましょう。 

 

（１）青い色紙が３２まいあります。4 人で同じ数ずつ分けると，1 人分は 

何まいになりますか。 

 

   式： ３２÷４＝８              答え：８まい 

 

 

（２）60 まいの色紙を，3 人で同じ数ずつ分けます。1 人分は、何まいに 

なりますか。 

 

   式： ６０÷３＝２０             答え：２０まい 
 

（３）240 まいの色紙を，4 人で同じ数ずつ分けます。1 人分は何まいに 

なりますか。 

 

   式： ２４０÷４＝６０            答え：６０まい 

 

（４）360 まいの色紙を，6 人で同じ数ずつ分けます。1 人分は何まいに 

なりますか。 

 

   式： ３６０÷６＝６０            答え：６０まい 

 

２ 次の計算をしましょう。 

 

①４０÷２＝２０       ②３２０÷８＝４０ 

 

③６０÷６＝１０       ④４８０÷６＝８０ 

 

   ⑤８０÷４＝２０       ⑥１８０÷３＝６０ 

 

⑦１００÷５＝２０      ⑧５６０÷７＝８０ 

 

⑨９０÷３＝３０       ⑩１６０÷４＝４０ 

 

⑪２０÷４＝５        ⑫２５０÷５＝５０ 

 

⑬１５０÷５＝３０       ⑭２７０÷３＝９０ 

 

⑮４５０÷９＝５０         ⑯６３０÷９＝７０ 



 

 

 

 

 

 

 

 

１ ５２まいの色紙を,３人で同じ数ずつ分けます。１人分は 

 何まいになって,何まいあまりますか。 

 

  式：（□×３＝５２     ５２÷３＝１７あまり１ 

□＝５２÷３）   

答え：１７まい  あまり１まい 

 

  答えの確かめをしましょう。 

 

   ３ × １７ ＋ １ ＝ ５２ 

 

２ 次の計算をしましょう。 

 

10 日目 ４年  

算数  わり算の筆算（３）

学習した日 

／ （ ）

 ２  0 

 

 

 ６      

     2 

     0 

     2 

 1   3 

 

 

 ５      

 1   8 

 1   5 

     3 

 1   9 

 

 

 3      

 2   8 

 2   7 

     1 

 1   4 

 

 

 5      

 2   4 

 2   0 

     4 

 1   4 

 

 

 4      

 1   8 

1   6 

     2 

 3   4 

 

 

 6       

     9 

     8  

     1 

 ２   2 

 

 

 ８     

     ９ 

     8 

     1 

 1  7 

 

 

 3      

 2   2 

 2   1 

     1 

 2   0 

 

 

 8      

     2 

     0 

     2 

 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

    

11 日目 ４年  

算数  わり算の筆算（４）

学習した日 

／ （ ）

１ 画用紙が８７まいあります。３人に同じ数ずつ分けます。 

１人分は何まいになりますか。 

   

                  【 ８７÷３の筆算のしかた 】 

 

 

                           

                    ３）８ ７ 

 

                                                         

                           

 

  

 

 

                                                    

２ 次の計算をしましょう。 

 ①                       ②                        ③ 

      ２ ４                1  3                  2  3 

   ３）７ ２      ５）６  5       ４）９ ２ 

     ６                   5                      8   

           1  2                1  5                  1  2 

1  2                1  5                  1  2 

              0                    0                     0 
 

 

 

④            ⑤            ⑥ 

        4  9        1 8                  1  4 

   ２）９ ８      ５）９ ０       ４）５ ６ 

     ８                   ５                     ４   

     １ ８                ４ ０                  １ ６ 

     １ ８                ４ ０                  １ ６ 

      ０          ０                     ０ 

式 

（□×３＝８７ 

   □＝８７÷３） 

８７÷３ 

6

2 9

7 2

2 7

0

大きい位から 

計算していこう。

答え ２９ 

(人) 0 １ 

87 まい 

□まい 

２ ３ 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

    

12 日目 ４年  

算数  わり算の筆算（５）

学習した日 

／ （ ）

１ 画用紙が７３８まいあります。５人に同じ数ずつ分けます。 

1 人分は何まいになって，何まいあまりますか。 

 

 【７３８÷５の筆算のしかた】 

               

 

                ５）７ ３ ８      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をしましょう。 

 

  ①                  ② 

     1 5 8                     8 2 

   ５）７９４                ８）６５９ 

          5                                         64 

          2 9                                         19 

          2 5                                         16 

            4４                                         3 

      ４０ 

       ４ 

  ③                                    ④ 

     3 2 0                     2 4 3 

   ３）９６２                ４）９７４ 

          9                                         8                        

            6                                       17                       

            6                                       16                       

              2                                       1 4                   

                                                       12 

                                                         2 

式 

738÷５＝147 あまり３ 

1 4 7

5

2 3

2 0

3 8

3 5

3

大きい位から 

計算しよう。 

答えのたしかめ 

５×１４７＋３＝７３８ 

答え 

1 人分 １４７まい 

あまり   ３まい 

０ １ ２ ３ ４ ５ 
(人) 

738 まい 

□まい 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 13日目

４年  

算数 角の大きさ（１） 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の角の大きさをはかりましょう。 

 

 

➀                  ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤                  ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 45 度 

答え 90 度 答え 40 度 

答え 77 度 

答え 180 度 答え 27 度 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 14日目

４年  

算数 角の大きさ（２） 

学習した日 

／ （ ）

１ 次の角の大きさをはかりましょう。 

 

 

➀                  ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤                  ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 92 度 

答え 340 度 

答え 135 度 答え 163 度 

答え 140 度 

答え 321 度 



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

  
 

 
 

   

 １５日目 
４年  

算数 角の大きさ（３） 

 

  

学習した日 

／ （ ） 

１ 次の三角じょうぎの角の大きさを書きましょう。 

 

➀                  ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の角を書いてみましょう。 

 

 ４５度 

 
 

 

 

 

 

答え ４５度 答え ４５度 

答え ３０度 答え ６０度 



 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

    
 
 
 

 

16 日目 ４年  

算数  角の大きさ（４） 

学習した日 

／ （ ）

１    に当てはまる数を書きましょう。 

 

 ① 半回転の角度・・・        ② 1 回転の角度・・・ 

 

  

 ③ 4 直角の角度・・・        ④ ２直角の角度・・・ 

180°
 

360° 

360° 180° 
 

２ 次の角度は、何度でしょう。 

①                  ② 

        

５５° ３５° 

３ 次の角度をはかりましょう。 

①                 ②    

       

 

 

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

４９° １０４° 

３４° １０５° 

   



  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

    

17 日目 ４年  

算数  角の大きさ（５） 

学習した日 

／ （ ）

１ 三角じょうぎの角度は何度でしょう。 

①                    ② 

                        

     

 

             

 

 
 

２ 下のように三角じょうぎを２まい組み合わせてできる角度は、それぞれ何度 

 でしょう。 

①                   ② 

 

           

 

    
     

 

３ 次の角度や三角形を書きましょう。 

    ①１１５°              ②７０° 

 

 

 

 

                           

      

                  

                 

60° 

90 °
３０° 

４５° 

９０°
４５°

７５° 

135°

６０° 

③ 

・ ・

３０° 
100°

５ｃｍ 



 

      

      

 

 

 

１ （  ）にあてはまる数や言葉を書きましょう。 
 
 

① 0.05Ｌ，0.09Ｌ，0.1Ｌは，それぞれ 0.01Ｌを何こ集めた数ですか？

 

0.05Ｌ………0.01Ｌを（ ５ ）こ 

 

0.09Ｌ………0.01Ｌを（ ９ ）こ 

 

0.1Ｌ…………0.01Ｌを（ １０ ）こ 

 

② 0.1ｍの …………（ 0.01 ）ｍです。 

 

③ 0.01ｍの ………（ 0.001 ）ｍです。 

 
 

 

 

２ 次の重さを，㎏単位で表しましょう。 

 
①  ３㎏２８４ｇ 

 
答え 3.284 ㎏ 

 

②  ５㎏８０ｇ 

 

答え 5.08 ㎏ 

③  ９２７ｇ 

 
答え 0.927 ㎏ 

 

④  ７５ｇ 

 
答え 0.075 ㎏ 

 

   

18 日目 
４年  

算数  小数のしくみ① 

学習した日 

／ （ ）



 

      

      

 

 

１ （  ）にあてはまる数や言葉を書きましょう。 
 

 

① の位の右の位を順に，（ ）の位，（ ）の位といいます。 

 

また，それぞれ小数第（二位），小数第（三位）ともいいます。 

 

２ 問題に答えましょう。 

 
 

① 0.12 を 10 倍，100 倍，  ，   にした数は，それぞれいくつですか。 

        

  答え 10 倍にした数（ 1.2 ）   100 倍にした数（ 12 ） 

 

        にした数（ 0.012 ）     にした数（ 0.0012 ） 

② 9.70６は１，0.1，0.01，0.001 をそれぞれ何こ集めた数ですか？

 
１ ……… （ 9 ）こ 

   

0.1 ……… （ 7 ）こ 

   

0.01 ……… （ 0 ）こ 

   

0.001 ……… （ 6 ）こ 

   
 

 

３ 次の小数の大きさを比べましょう。 

 
 ㋐ 2.43   ㋑2.466   ㋒2.408   ㋓2.48 

 

  数字を入れましょう。 

 

答え （ ㋓2.48 ）＞（ ㋑2.466 ）＞（ ㋐2.43 ）＞（ ㋒2.408 ） 
 

 

19 日目 
４年  

算数  小数のしくみ② 

学習した日 

／ （ ）



 

      

      

 
１ 次の計算をしましょう。 

 

20 日目 
４年  

算数  小数のたし算とひき算 

学習した日 

／ （ ）

① ２．３８＋４．５６＝６．９４ 

 

      ２．３８ 

     ＋４．５６ 

      ６．９４ 

③ ２３＋９．４６＝３２．４６ 

 

      ２３ 

     ＋ ９．４６ 

      ３２．４６ 

④ １８．３＋４．０５＝２２．３５ 

 

      １８．３ 

     ＋ ４．０５ 

      ２２．３５ 

② ３６．４２＋１．８９＝３８．３１

 

      ３６．４２ 

     ＋ １．８９ 

      ３８．３１ 

⑤ ６．８５－５．９６＝０．８９ 

 

      ６．８５ 

     －５．９６ 

      ０．８９ 

⑥ ４．３５－２．８＝１．５５ 

 

      ４．３５ 

     －２．８  

      １．５５ 

⑦ ４２－０．９６＝４１．０４ 

 

      ４２ 

     － ０．９６ 

      ４１．０４ 

⑧ １－０．０９７＝０．０９０３ 

 

      １ 

     －０．０９７ 

      ０．９０３ 
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